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Zad. 1. Niech (G,+, e) grupa abelowa. Sprawdź że odwzorowanie Z×G→ G zadane wzorem

(n, g) 7→
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określa na G strukturę modułu nad Z.

a) Wykazać że grupa Zn = Z/nZ jako moduł nad Z nie ma bazy;

b) Wykazać że żadna skończona grupa abelowa jako moduł nad Z nie ma bazy.

Zad. 2. Znajdź bazę w R-module wielomianów R[N].

Zad. 3. Udowodnij że baza R nad Q musi być nieprzeliczalna. Podobnie udowodnij że, dla do-
wolnego ciała k, baza nad k przeliczalnego produktu tego ciała Π

n∈N
k musi być nieprzeliczalna.


